

ΑΣΚΗΣΗ 23 & 24

Να αντιγράψετε τα δύο παρακάτω υποδείγματα βιογραφικών σημειωμάτων και να τα αποθηκεύσετε στο φάκελο σας, ως ΑΣΚΗΣΗ 23 το πρώτο και ΑΣΚΗΣΗ 24 το δεύτερο.

Στο πρώτο – ΑΣΚΗΣΗ23 - η φράση ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ να γραφτεί ως κεφαλίδα στο έγγραφο που θα δημιουργήσετε και από κει και κάτω για τη καταχώρηση των στοιχείων, από την διάταξη σελίδας και την καρτέλα διαμόρφωση σελίδας να επιλέξετε στήλες αριστερά.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ατομικά - Οικογενιακά στοιχεία	Άννας Μαστρογιάννη του Θεμιστοκλή και της Ευαγγελίας κατοίκου Αθηνών, οδός Κλειούς 33. Γεννήθηκα το έτος 1960 στην κοινότητα Χρισσού του νομού Φωκίδας στα Δημοτολόγια της οποίας βρίσκομε γραμμένη με αριθμό 14/3. Είμαι άγαμη και ασκώ το επάγγελμα της λογίστριας στην Α.Ε.Β.Ε Αμαξωμάτων Γ. Λελούδα.
Μόρφωση - Εμπειρία	Αποφοίτησα από το Επαγγελματικό Λύκειο Αμφισσας το έτος 1978 με βαθμό 18 ² / ₁₆ . Ειδικεύθηκα στα λογιστικά εργαζόμενη στο Φοροτεχνικό Γραφείο Κωνσταντίνου Ψαρρού. Κατέχω δίπλωμα Lower στην αγγλική γλώσσα και γνωρίζω πολύ καλά γραφομηχανή και σύστημα Telex.
Προϋπηρεσία	Στο διάστημα από 15-7-1978 μέχρι 20-4-1980 εργάσθηκα στο φοροτεχνικό γραφείο Κωνστ. Ψαρρού στην Αμφισσα, ενώ από τις 10-5-1980 εγκαταστάθηκα στην Αθήνα και εργάζομαι ως βοηθός λογιστή στην Α.Ε.Β.Ε Αμαξωμάτων Γ. Λελούδα.
Κοινωνική δράση κλπ.	Είμαι μέλος του Συλλόγου Ρουμελιωτών Αθηνών και του Αθλητικού Συλλόγου Νεανίδων «Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ».

Για τη κατασκευή του παρακάτω βιογραφικού – ΑΣΚΗΣΗ 24 - να χρησιμοποιηθεί πίνακας.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ:	ΒΑΓΕΝΑ
ΟΝΟΜΑ:	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ:	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	28/4/1971
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 203 – ΑΘΗΝΑ 12462
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	6971891876 – 2105544090
EMAIL:	bana@gmail.com
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:	ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ:	➤ ΑΠΟΦΟΙΤΗ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ:	➤ ΧΡΗΣΗ Η/Υ (EUROFASMA SINGULAR)
ΓΛΩΣΣΕΣ:	➤ ΑΓΓΛΙΚΑ (ΕΠΙΠΕΔΟ LOWER)
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ:	➤ 3 ΕΤΗ ΣΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΖΗΚΙΔΗΣ ΝΙΚ.): ΠΑΡΑΓΕΛΙΕΣ - ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ ➤ 1 ΕΤΟΣ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΣ (IFADO Α.Ε) ΠΑΡΑΓΕΛΙΕΣ - ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ ➤ 11 ΕΤΗ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΣΩΛΗΝΩΝ – ΑΝΤΛΙΩΝ (Κ. ΖΩΝΑΣ Α.Ε.): ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ - ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ - ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΠΕΛΑΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ:	➤ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ –ΤΑΞΙΔΙΑ –ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ – ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ - BIRDWATSING

